

Уж сколько раз твердили миру...

Что ложь гнусна. Ах нет, чуть выборы нагрянут, народные избранники с ума сходят, чтобы хоть как-то уязвить противников и обаять народные души. Причем стараются на "благо народное" все- и оппозиционная пресса и вполне официальная пресса. Вот только на нынешней баталии СМИ в Иркутской области, эти два лагеря, кажется, попутали методы работы. Как мы давно привыкли, "грязью" наши уши заливает купленная некоторыми богатыми буратинами оппозиционная пресса. Она не стесняется ни в выражениях, ни в приемах работы. А вот официальная пресса более-менее объективна и не вступает в нечистые разборки рвущихся к власти. На нынешних же выборах мы наблюдаем потрясающую картинку- официальная пресса совершила невозможное, напрочь развенчав теорию Дарвина! Она эволюционировала с точностью дооборот! Наблюдаются явный регресс к бульварщине! И все это благодаря чуткому руководству губернатора!

"Грязные" оппозиционные СМИ действуют более чем корректно, предлагая нам проверенные материалы (естественно, все ненужное вымарано), тем не менее информация с изрядной долей купюр- все- таки максимально нейтральная. Так скажем, цифровая: отчеты губернатора сопоставляются с реальными цифрами доходов населения, приводятся официальные отчеты независимых российских организаций (например, отчет о работе СМИ по стране и области в "Восточно-сибирских вестях"). При этом нет никаких язвительных "наездов" на губернатора (по крайней мере, в "Вестях"). "Вести" не страдают маниакальной ненавистью к противникам. Тактика выбрана абсолютно правильная- читатель склонен верить спокойному, неистеричному изложению информации. Тому подтверждение- многочисленные письма от читателей, которые получают те же "Вести". Другое дело- а кому в очередной раз наше доверчивое до идиотизма население вверяет свои головы? Пора понять, что бесплатный сыр...

Тем временем официальная пресса просто заразилась каким-то "коровьим бешенством". Достаточно открыть ту же "Восточно-сибирскую правду", чтобы наткнуться на пару-тройку неприятных для чтения стаек, которые сводятся к элементарному "разносу" врагов губернатора, причем не стесняясь в выражениях. И это сдержанная и объективная "Восточка"? Это кумир старшего поколения?

Телевидение пошло дальше. Прогубернаторская телекомпания ИГТРК просто поражает воображение простого зрителя. С идиотической регулярностью выходит на экраны нечто называемое "аналитической программой". Человек невнятной наружности пытается разыграть из себя Доренко или на худой конец Леоньева (местного хилого пошиба). И выдает нам свое мнение на происходящее в области. И вот что поразительно! Его мнение (как понимаете, мнение "прастого читаго народу") совпадает с мнением губернатора и его команды! Так вот за кого у нас народ-то! За Бориса Александровича! А он и не знал, народишко-то наш бедный, на чьей он стороне... Спасибо, родимые, объяснили!

Доморощенный Доренко периодически выползает на улицы города, для того, чтобы покопаться в мусорных баках. Это уже стало причиной во языцах. Сдавленным от ангажированности голосом этот "аналитик" начинает вещать про гнусные нападки на светлое имя Бориса Александровича. Как еще анафемой не грозит непокорным-то. Потом выкапывает из мусора "Восточно-сибирские вести" (и чего им именно это издание так повредило? Ведь есть и "Честное слово" и "Хлеб" и еще гора такого же добра?) и сообщает неразумному народу, как мол, он, (народ) яро ненавидит эти самые "Вести". Идиотизм в последней инстанции.

А накануне, сбрендившие от усердия журналисты ИГТРК, выдали шедевр. Аналитика им показалось мало и они решили пригласить психоаналитика. Для этого они обратились в ГИДУВ, нашли какого-то ученого мужа от психологии и медицины, который в течение долгого времени пытался втолковать зрителям, какие это бяки "оппозиционные издания" и как они калечат тонкую психику нашего неокрепшего народа. Доктор явно не привык врать, потому "психоаналитический обзор" у него выходил невнятный и неубедительный. В конце-концов дошло до того, что доктор под ненавязчивым давлением журналиста выдал гипотезу о том, что оппозиционные издания способны вызвать у населения суицидальные порывы. Не знаю как оппозиционные издания, но такой бред с телеэкранов у меня лично вызвал рвотные порывы. И стойкое чувство отвращения. Официально обещаю ИГТРК и все профессорам-психологам ГИДУВа- если соберусь вскрыть себе вены, то сделаю это скорее под "Курьер" на экране, или трепетно обняв "Восточно-сибирскую правду".

Потому как в последнее (подчеркиваю- в последнее!) время с легкой руки Говорина эти СМИ слегка сошли с ума. Двинулись на почве вылизывания губернаторских штиблет. И ведь понятно- журналисты неплохие. Обидно!

На будущее хочу предложить еще один беспроигрышный вариант: пусть в следующий раз журналисты обратятся в православную церковь и какой-нибудь поп, глубоко сочувствующий власти, объяснит народу, что оппозиционные издания выпускает сатана в адской типографии. А Говорина показать с нимбом над головой и крылышками за спиной.

Я не собираюсь чернить официальную прессу и выставлять в выгодном свете оппозиционную. Всем понятно, что антигубернаторские издания льют воду на свою мельницу. Выставляют губернатора то опасным маньяком, пытающимся разорить область, то гениальным чиновником, то ставленником Чубайса, то горе- героем-одиночкой, то абсолютным дураком. Такие разнообразные характеристики скорее подходят гениальному артисту, чем заурядному чиновнику. Все это убеждает, что задача подобных изданий - любыми способами очернить Бориса Александровича и все равно кем для нас предстанет Говорин. Хоть сатаной.

"Восточно-сибирские вести" находят все больше поклонников. Как среди читателей, так и среди издателей. С новым номером к ним присоединились еще два издания: "Торговая газета" и "Приангарье". Последняя, кстати, принадлежит региональному отделению КПРФ. Такое единство оппозиционных партий накануне выборов, мягко говоря, не совсем понятно. Не означает ли это, что оппозиция намерена выставить общего кандидата в противовес Борису Александровичу?

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 1841 18.05.2001, 13:52

URL: <https://babr24.com/?ADE=63800> Bytes: 5991 / 5991 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)